

美冰暴致百万用户断电



一场强冰暴 12 日致使美国东北部新英格兰地区和纽约州 100 多万用户电力供应中断,学校被迫停课,公路和铁路交通受阻。

马萨诸塞州和新罕布什尔州州长当天相继宣布进入“紧急状态”。



断电

美联社援引马萨诸塞州州长德瓦尔·帕特里克 12 日早些时候的声明报道,这一州断电用户为 35 万。数字在 1 小时后上升到 50 万。

电力公司报告,新罕布什尔州断电用户为 39.2 万。纽约州断电用户为 23.5 万,主要集中在州东部首府奥尔巴尼附近地区。

缅因州中部电力公司说,缅因州断电用户超过 19 万。

各电力公司中,仅国民电力输送公司在纽约州和新英格兰地区的断电用户就达 50 万左右。

马萨诸塞州和新罕布什尔州州长宣布进入紧急状态。新罕布什尔州州长约翰·林奇说:“我呼吁所有新罕布什尔州公民采取理智的预防措施,留意警告。”

马萨诸塞州至少 20 座城镇甚至在州长宣布之前就各自进入紧急状态。

缅因州州长约翰·巴尔达奇宣布,全州政府部门暂停办公。

“情况现在非常,非常严重,我想,任何人都没预想到情况会像现在这么糟糕。”林奇说。

混乱

马萨诸塞州州长德瓦尔·

帕特里克已采取派遣 500 名国民警卫局队员参与清理街道等应急措施。

一些地方树枝上结满了冰。一些树因难以承受冰的重量而倒下,压断本已结冰的电线。消防部门接到报告说,有些变压器爆炸,电线、电线杆和树木砸在房屋上。消防人员已经赶往现场处理。

电力人员则忙于处理公共安全隐患,如一些未能及时处理的带电电线。

国民电力输送公司发言人杰姬·巴里说:“一些受损的高压电线位于偏远地区,我们甚至不敢保证能否到达现场。”

新罕布什尔州汉普夏县居民塞格里斯说,他家附近加油站挤满了前来为家用发电机购油的人,“那里的情况有点混乱”。

缅因州霍尔登市全城停电,一些需要吸氧的老年人已被送往医院或养老院救助站。市消防部门负责人杰克·钱德勒说:“如果你住在霍尔登就呆在家里,如果你在这里上班还是别来了。”

冰暴

美国国家气象局先前发布冰暴预警说,一股低压带将影响宾夕法尼亚州西南部至缅因州北部地区,降雪量超过 18 厘米。冰暴可使树枝、街道和电线覆盖 2.5 厘



冰雪压在电线上

米厚冰层。

这次冰暴在大多数州表现为冰雨或雨夹雪。

全国铁路客运公司发言人卡林娜·罗梅罗接受彭博新闻社电话采访时说,公司 12 日下午早些时候取消了纽约至奥尔巴尼、波士顿至波特

兰、纽约至多伦多的专列。

“冰暴从下雪转为下雨,所以我们希望这能有所帮助,”罗梅罗说,“好消息是冰暴似乎正在消退。”

不过,帕特里克说,15 日前恢复电力供应恐怕是“奢望”。

“这(断电)不会只持续几个小时,可能要等上好几天。”帕特里克说。

马萨诸塞州联邦紧急措施署发言人彼得·贾奇说,尚未接到冰暴导致人员伤亡的报告。

关建武(新华社供本报特稿)

奥巴马团队卷入卖官案?

伊州众议员要弹劾州长



伊曼纽尔

据英国《每日电讯》12 月 12 日报道,美国当选总统奥巴马的未来白宫办公厅主任伊曼纽尔卷入了伊利诺伊州州长卖官丑闻。

神秘的“华盛顿的人”

12 月 9 日,伊利诺伊州州长布拉戈耶维奇因涉嫌“出售”奥巴马空出的参议员席位为自己牟利而遭到逮捕,随后获释。丑闻曝光后,奥巴马否认自己及团队中有人卷入此案,也表示从来没有就参议员继任者一事与布拉戈耶维奇进行过讨论。但是检方在起诉书称,布拉戈耶维奇与幕僚长哈里斯 11 月 10 日在电话里和一位“华盛顿的人”就“1 号候选人”接任参议员的可能性进行了讨论。“1 号候选人”被广泛认为是芝加哥当地一位著名的女企业家兼奥巴马的密友和顾问瓦莱丽·贾勒特。而英国媒体 12 日援引消息人士话说,起诉书中那

位“华盛顿的人”很可能就是奥巴马的白宫办公厅主任伊曼纽尔。报道称,伊曼纽尔甚至还给了布拉戈耶维奇一份名单,上面写的是奥巴马方面可以接受的参议员继任者人选。

奥巴马的口气在丑闻曝光后逐渐出现了微妙的变化,他表示相信自己的团队人员没有卷入与填补参议员席位有关的事宜。他已经命令工作人员说明曾与布拉戈耶维奇卷入此案,并将在此信息整理完毕后向媒体公布。

卷入丑闻的伊曼纽尔则对此事没有直接回应。

州众议员要弹劾州长

据美国媒体 12 日报道,伊利诺伊州民主党众议员打算弹劾被控腐败而拒不辞职的州长布拉戈耶维奇。

美国有线电视新闻网报道,伊利诺伊州众议院民事司法委员会主席弗里奇 11 日向其他民主党众议员致信,

寻求支持弹劾布拉戈耶维奇,迄今已经得到 3 名众议员的支持。

信中说,面对政府预算紧张、国家经济衰退、伊利诺伊州联邦参议员席位空缺,该州议会不能容忍“行政部门在无效领导下运作”,因此要求尽快替换州长布拉戈耶维奇。信中还说,弹劾文件已经准备好,但支持这一提议的众议员认为,整个弹劾程序预计要持续几个星期甚至几个月。

州检察长求法院“废”丑闻州长

美国伊利诺伊州总检察长 12 日向州最高法院提交一项申请,要求中止“丑闻州长”罗德·布拉戈耶维奇的职权。

马迪根在申请中说:“布拉戈耶维奇先生不能区分自己的经济利益和工作职责、违法行为和合法行为,表明他不具有正当行使州长权力的能力。”

马迪根认为,布拉戈耶维奇所受指控使他无法对一些“关键、敏感问题”作出正确决策,进而阻碍州政府正常运作,因此,在法院认定他无罪前,他“没有资格继续在州长位置上工作”。

马迪根建议法院将州长权力转交给副省长。

美联社说,州检察长要求法院中止州长职权,这在伊利诺伊州历史上尚属首次。

州长助手辞职

美国伊利诺伊州州长办公室主任约翰·哈里斯 12 日宣布辞职。哈里斯先前与州长罗德·布拉戈耶维奇因涉嫌腐败遭警方逮捕。

伊州总检察长莉萨·马迪根宣布将请求州最高法院裁定布拉戈耶维奇不能履行州长职能后不久,布拉戈耶维奇一名发言人证实了哈里斯辞职消息。

综合新华社、《中国日报》报道

美一银行遭炸弹袭击

据新华社电 美国俄勒冈州一家银行 12 日下午发生爆炸,造成至少一名警察死亡,另两名警方人员重伤。

俄勒冈州警方说,爆炸发生于西海岸银行在马里昂县伍德伯恩的一家分支机构。爆炸发生时,警方正在检查可疑物品,一名警察因此丧生,伍德伯恩警方负责人斯科特·拉塞尔和俄勒冈州一名拆弹专家受重伤。

银行首席执行官鲍勃·斯兹内瓦基斯说,一些银行雇员可能被碎玻璃所伤,但没有人伤势严重。

斯兹内瓦基斯说,爆炸发生前,附近另一家银行的分支机构曾接到炸弹威胁电话,警方赶往搜查后并未发现爆炸物。随后,事发银行也接到神秘电话,匿名来电人告诉他们“最好也找找是不是有炸弹”。一名银行职员在附近小树丛里发现了可疑物品并报警。在警方人员对其检查后决定将其移至银行室内,这时,爆炸突然发生。

斯兹内瓦基斯说,不清楚是炸弹自行爆炸还是拆弹人员操作引发爆炸。

纳斯达克前主席资产遭冻结

据新华社电 美国纳斯达克股票市场公司前董事会主席伯纳德·麦道夫 11 日因涉嫌证券欺诈遭警方逮捕。法院 12 日紧急冻结他名下一家证券公司的部分资产,以安抚投资者。

麦道夫被控操纵一只对冲基金,致使投资者损失至少 500 亿美元。这可能成为华尔街历史上最大的欺诈案。

美国证券和交易委员会官员 12 日要求联邦法院临时冻结麦道夫名下“伯纳德·L·麦道夫投资证券公司”的部分资产,直到法院指派专人接手公司财务。

驻阿联军辎重又遭袭

新华社伊斯兰堡 12 月 13 日电(记者 饶博)据巴基斯坦国际新闻网 13 日报道,巴西北部地区一个为驻阿富汗联军运送供给物资的货运站当天凌晨遭到袭击,25 辆卡车被烧毁。

这是该中转站近 10 天来第五次遭到袭击,有大量油罐车和集装箱在接连发生的袭击中被烧毁。

西北边境省政府表示他们已没有多余的力量为驻阿联军的补给车辆提供安全保护,已向中央政府请求支援。另据当地警方说,有 5 名疑与袭击有关的武装人员被抓获。

法总统夫人裸照印上购物包

据新华社巴黎 12 月 12 日电(记者 尚翔)法国第一夫人卡拉·布吕尼的一张裸照被法国留尼汪省一厂商印在一批购物包上,日前,布吕尼的律师将这家厂商告上法庭。

据法国媒体 12 日报道,布吕尼的律师在紧急审判申请中表示,这家厂商出于广告和商业目的,在未经本人许可的情况下,将布吕尼的照片印在其产品上,这一行为严重侵犯了布吕尼的肖像权。“所以,我们要求该公司立即停止销售这批产品,并向其索赔精神损失费 12.5 万欧元。不过,我们会将这笔赔偿金捐赠给慈善事业。”

全省版 热线:025-84519772
 友情提示:请客户仔细核对对方真实情况,本栏广告不作为承担法律责任的依据
贷款咨询服务
 免诺 银行指定代办(100万)个贷,(1亿)企贷。免担保,外地可。025-52304249